
Beteiligung an der Umfrage 2019 
(Gesamt, Vorleseort, Mitgliedschaft)
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Stand: 06. Mai 2019

34%

66%

Verhältnis 
Mitglieder/Nichtmitglieder

Mitglieder

Nichtmitglieder

79%

21%

Verhältnis Vorlesende 
Schule/Bibliothek

Vorleser Schule

Vorleser
Bibliothek

50%46%

4%

Beteiligung Gesamt

Anzahl beantworteter
Bögen

Anzahl nicht beantwortet
Bögen

Anzahl nicht zustellbarer
Briefe

Gemessen an der Gesamtanzahl der aktiven 
Vorlesenden haben sich 
57 % der Bibliotheksvorleser*innen 
und
51 % der Schulvorleser*innen beteiligt.

36 % aller Mitglieder haben sich beteiligt
44 % aller Nichtmitglieder haben sich beteiligt



Kommunikation im Vorleseteam
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Ich bin gerne Vorleser*in
meinem Team.

Mit meiner Teamleitung bin ich
zufrieden.

Bei Fragen weiß ich, an wen ich
mich wenden kann.

Bei Problemen mit den Kindern
erhalte ich Unterstützung.

ohne Angabe



Kontakt zum Verein
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Ich bin mit der Kommunikation
zur Geschäftsstelle zufrieden.

Ich informiere mich gerne auf
der Homepage des Vereins über
Buchempfehlungen und aktuelle

Themen.

Ich habe ausreichend Kontakt zu
Vorstands- und/oder
Beiratsmitgliedern.

Bei organisatorischen Fragen ist
mir bekannt, wo ich

Unterstützung bekomme.

ohne Angabe



Teilnahme an Veranstaltungen
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Veranstaltungen des Vereins fördern
den Zusammenhalt der

Ehrenamtlichen.

Ich komme gerne zum ‚Offenen 
Abend‘.

Ich finde die angebotenen
Fortbildungsveranstaltungen hilfreich.

Ich komme gerne zu den geselligen
Abenden

(Weihnachtsfeier/Biergartenbesuch).

Ich komme gerne zu
Sonderveranstaltungen, die durch den

Verein angeboten werden (z.B.
Führung NS-Doku-Zentrum).

Ich würde mir noch weitere Angebote
zu gemeinsamen Veranstaltungen

wünschen und diese auch besuchen.

ohne
Angabe



Mitwirkung bei den Lesefüchsen
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Ich kann meine Ideen und
Vorschläge einbringen.

Meine Anregungen
werden berücksichtigt und

geschätzt.

Ich kann mir vorstellen,
Mitglied im Verein zu

werden.

Ich kann mir vorstellen, im
Verein eine noch aktivere

Rolle zu übernehmen.

Ich würde gerne an
Diskussionsabenden zur
Entwick lung des Vereins

tei lnehmen.

ohne Angabe



Perspektive
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Ich möchte weiterhin Vorleser*in bei den Lesefüchsen bleiben, 
vorausgesetzt gesundheitliche, berufliche oder familiäre 

Bedingungen lassen das zu.

1

2

3

ohne
Angabe


